MaccuBaac xac, 6ac HaM

OreraceH 6yxan TOOH MaccmBaac ereraceH gyraap 6aix Toor xacaag, xaccaHbl gapaax
MacCVvBT ereraceH oyraapTt ereiceH ToOr HaMX opyyn. Maccreaac 100 xacHa rafar Hb
ereraceH fyraapaac XouwWwxu gyraaptan 6yx TOOHYYL yparil Har WUAXUXUIAT X3NH3. YYHUA yp
LYHJI MacCvBbIH 31EMEHTUIAH TOO 1-93p LUeepHe. HaMHa rafar Hb ereraceH gyraap 6010oH

TY YH33C XOWWXN fyraapTan TooHyya XoMw Har yxapHa. CynapcaH 6aiipaHi Hb WKHS yTra
O/IrOr AOHO.

Input

OXHUIN MBPeH MaccuBbiH 3N1EMEHTUIH Too ereraeHe. N<=100.

X0&p naxb MePeH[, MaCCYBbIH 3NIEMEHTY Y 4 3aMraap TycraapnargaH ererneHe.
['ypaB faxb MepeH MaccuBaac xacarnax aieMeHTUiAH ayraap.

[epeB 03X MePeHl MACCHBbIH XaaHa opyynaxbir 3aacaH barpnanbiH gyraap 6010H ytra
erermeHe.

Output

Xacy HaMC3HMI Japaax MacCcumBbIl H3r MBPeH[ X3BJ13.

Example

Input:
9
10 20 30 40 50 60 70 80 90

5
7 1000

Output:
10 20 30 40 60 70 1000 80 90
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